

26.10.2021 г.



С 15 октября по 14 ноября 2021 года в России проходит перепись населения. Это важнейшее статистическое событие десятилетия в стране. Результаты переписи используют для принятия стратегических решений, составления демографических, экономических и социальных программ развития регионов, планирования и развития объектов инфраструктуры, строительства детских садов, школ, институтов, и т.д.

Как принять участие в переписи?

Пройти перепись можно онлайн, [заполнив анкету](#) на Едином портале госуслуг. Электронный способ участия доступен до 8 ноября 2021 года и открыт для тех, у кого есть стандартная или подтвержденная учетная запись на госуслугах. Заполнить переписной лист также можно лично на переписном участке, в том числе в МФЦ, или дома, дождавшись переписчика. Очный способ участия в переписи доступен до 14 ноября 2021 года.

Как пройти перепись онлайн?

Авторизуйтесь на [Едином портале госуслуг](#), выберите услугу « [Пройти перепись](#) »

[населения](#)

», заполните

ответы на вопросы. Переписать можно не только себя, но и всех, с кем вы живете. После заполнения ответов нажмите кнопку «Завершить» и получите на почту и на мобильный телефон QR-код на домохозяйство и цифровой код на каждого члена домохозяйства. Если к вам домой придет переписчик, вы сможете предъявить ему эти коды для защиты от дублирования записей в базе данных Росстата.

Какие вопросы задают в ходе переписи?

Жителям России и тем, кто проживает в стране более одного года, зададут 33 вопроса. Из них 23 вопроса касаются социально-демографических характеристик (пол, возраст, гражданство, место рождения, национальность, владение языками, образование, количество детей, источник средств к существованию) и 10 вопросов о жилищных условиях. Те, кто проживает в России временно, ответят на 7 простых вопросов: пол, возраст, страна постоянного проживания, цель приезда в Россию и продолжительность пребывания.

В каком виде собирают данные?

Все данные записываются со слов участников переписи, предъявлять подтверждающие документы не требуется. Вся собираемая информация конфиденциальна и поступает в Росстат в обезличенном виде. Результаты переписи публикуются таким образом, что восстановить информацию о конкретном респонденте будет невозможно.

Как узнать переписчика?

Если в ваш дом позвонил переписчик, убедитесь, что перед вами именно он. Переписчик должен иметь удостоверение с указанием фамилии. Оно действительно только при предъявлении вместе с паспортом. У переписчика также должны быть фирменные атрибуты: шарф, жилет и сумка с символикой переписи, а также планшет со специальной программой переписи. Пускать переписчика в квартиру необязательно, ответить на вопросы можно перед входом в дом, это не займет много времени.

Когда будут опубликованы итоги переписи?

Предварительные итоги переписи подведут в апреле 2022 года, окончательные итоги Росстат опубликует в IV квартале 2022 года.

Остались вопросы?

Если у вас есть вопросы о Всероссийской переписи населения, вы можете найти ответ на официальном сайте переписи www.strana2020.ru или позвонить по телефону 8-800-707-20-20. Линия работает с 9.00 до 21.00 по московскому времени до 14 ноября 2021 года.